MMPUJEMHMU UCITUT U3 MATEMATUKE 3A YITUC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIITET, 26.6.2023.
udpa 3anarka: 5134

Tect nma 20 3amaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyra. 3amganu 1-6 Bpene mo 4 noeHa, 3amanu 7-14 Bpeme mo 5 moeHa, a
3amarm 15-20 Bpene mo 6 moeHa. [lorpeman oxrosop goHocu —10% ox Opoja moeHa 3a Ta4aH OJTOBOP. 3a0KPYIKUBAE
“H” He MOHOCHM HU TIO3UTHBHEC HU HETaTHBHE MOCHE. Y CIydYajy 3a0Kpy)KHBamba BHIIC O] jeIHOT, KA0 U y CIy4ajy
HEe3a0KpYKHBamkba HUjeTHOT OATOBOpa, noduja ce —1 moeH.

1. Hekaje x = a uy = b peuiebe cucrema jennaunna 2% - 97 = 36, log,g,3(x —y) = 0. Taza je 2a + 3b jennaxo:

A) 8 1) 5 E) 4
I 3 ) 7 H) He 3nam
2_ 2_

2. 30Up CBUX pEaNHUX PEIICHA jeTHAYNHE (5 + 2\/€)x s + (5 - 2\/€)x S 10 je:

A) -3 8)) 2 E) 3

I) 0 ) -2 H) He 3nam
3. Bpennoct uspasa (\/7 —-V3-2(V7+ \/?)_1) (\/7 +V3-2(V7 - \/§)_1) je:

A) 0 8)) 1 E) -1

I) 2 ) -2 H) He 3nam
4. Axo jelog, 3 = aulogs 5 = b, onna je log, 5 jennako:

A) (ab+1):b 1) (ab+1):a E) (2a + b)/(ab)

I ab 1) alt+bh?! H) He 3Ham
5. Y aputmeTndkoMm HHU3Y je a, + as = 9 u a, + a,, = 18. Tana je a, jenaako:

A) 2 1) 1 E) 5

I 4 ") 3 H) He 3nam
6. Ao je f(x + 1) = x* + x + 1, onna je f(2) jennaxo:

A) 3 8)) 4 E) 5

I 6 ") 7 H) He 3nam

7. Heka je ax? + bx + ¢ octatak npu nesbemy nomnoma x° + x* + 2x3 + 3x2 + 3x + 2 nomunomom x3 + x + 1. Taja uspas

a — 2b + 3¢ uMa BpegHOCT:

A) 2 8)) 0 E) -2

)] 3 ) -3 H) He 3nam
8. [paBa p je HopmanHa Ha npaBy 6x — 4y + 1 = 0 u caapxu tauky A(3,2). JenqHaunHa mpase p Iiiacu:

A) 2x+3y+12=0 1) 2x+y—8=0 E) 2x—3y=0

)] x+y—-5=0 ") 2x+3y—12=0 H) He 3nam
9. Bpoj pemiema jennaunne cos?(x) = 2sin(x) cos(x) — sin?(x) y untepsany [0,27] je:

A) 2 1)) 1 E) 0

)] 3 ) 4 H) He 3nam
10. 36up cBuX pelema jeanaunne x> — 3x2 + 4x — 2 = 0 je:

A) 3 8)) 1 E) 4

)] 2 n) 5 H) He 3nam




11. IMoBpiuMHA jeaHAKOKpaKOr Tpoyria je 12cm?, kpak My je 3a 3cm kpahu 011 OCHOBMIIE, @ BUCHHA HA OCHOBHILY j€ jeiHaKa
3cm. O6uM TOT TPOYTIIA H3HOCH:

A) 14cm 11) 20cm E) 18cm
I 16cm 1) 12cm H) He 3nam

12. Konnko nma nerouudpeHnx NpupoJHux Opojesa umja je mudpa geceruna 7, a cee octajie udpe cy HenapHe?

A) 125 1)) 250 E) 750
I 625 ) 375 H) He 3nam

13. Ako je z; = 2i%°%3(1 — i) 1 yz, = (1 - DA + i)_1)2024, OHIIA j€ Z; — Z JEMHAKO:

A) -1 8)) i E) 1
I = ) 0 H) He 3nam

14. Ilenux O6pojeBa x 3a Koje Baxu VX + 4 < 2 — x uma:

A) 4 1) 5 E) 7
I 3 n) 6 H) He 3nam

15. 36up cBux nenux 6pojeBa m 3a koje jennaunna m(mx + x + 4) = 2(x — 4) uma 6ap jeaHO HETOOPOJHO HETATUBHO PEIICHHE
je:

A) 6 8)) 4 E) 10
I) 8 ) 5 H) He 3nam

16. Hexa je a Hajsehu neo 6poj Takas aa (ax + 3)(x? + x + 1)1 > —1 Baxu 3a cBako x. HajMamH 11e0 6poj X 3a KOjU BaxXH 1a
jelogy,2(x) <a+1je

A) 4 1) 3 E) 5
I) 2 ) 1 H) He 3nam

17. Hajsehu nieo 6poj x 3a kojuje Vx + 1+ Vx + 3+ Vx +5 = 0 je:

A) -9 1)) -5 E) -2
I -4 ) -3 H) He 3nam

18. Bpeanoct uspasa ((ctg?(11°) + 1)71 + 271(1 + cos(22°)) + 4 sin(15°) cos(15°)): (ctg(480°) sin(630°) cos(750°)) je:

A) 1 1) =2 E) 4
I 2 ") —4 H) He 3nam

19. V nonry nonynpeunuka R = 3cm ymucaHa je mpaBa KyIia ca OMOTa4eM MakCHMasiHe nospmrHe. [loBpuirHa omoTada Te Kyre
U3HOCH:

A) 3v3mem? I0) 8+v/3mcm? E) 12mem?
) 8m/3cm? n) 4mem? H) He 3nam

20. Y tpoyriy ABC yrao kox remena A je 60°, ctpannna AB je 3cm nyka on crpanune AC, ¥ TIOJyIIPEYHUK OIMCAHOT KpyTa je
7+/3/3cm. O6um Tpoyrna ABC je:

A) 21cm 1) 19¢cm E) 20cm
)] 23cm ) 22cm H) He 3nam




